

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(ka): **Dominika Fikarová**

Název práce: **Psychické zdraví rodičů**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	-	-	-	-
Splnění cíle a rozsahu zadání		X		
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části			X	
Projektová a metodologická koncepčnost		X		
Vhodnost použitých metod		X		
Způsob zpracování dat			X	
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků			X	
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)			X	
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Autorka se v předkládané práci věnuje problematice psychického zdraví rodičů. Pisatelka si stanovila za cíl v teoretické části především podrobně zanalyzovat pojmy zdraví a psychická nemoc a zmapovat psychická onemocnění, kterými rodiče v současné době nejvíce trpí. A pokusit se shrnout dopady těchto onemocnění na rodinu a děti v části praktické.

Teoretická část je zpracována dobře, kapitoly na sebe logicky navazují, autorka se nevyhýbá formulacím vlastních postojů a názorů. Text je přehledný a čtivý.

V praktické části autorka postupovala dobře po stránce metodologické, je popsán vzorek i metoda a způsob získání dat. Interpretace výsledků je však poněkud vágní a obecná. Někteří tvrzení jsou nepodložená, autorka si některé závěry vyvozuje spíše z vlastní zkušenosti, než z pevných dat.

Pisatelka v předkládané práci prokázala slušnou schopnost pracovat s odbornou literaturou a dobře formuluje svoje postoje a názory. Formálnímu zpracování textu nemám zásadních výhrad, ovšem přímé citace neodpovídají normě (u přímých citací chybí odkazy na konkrétní stranu např. 3, 15 atd.).

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

-Vyberte si jednu vámi studovanou poruchu osobnosti a popište, jaký vliv má, dle vašich výzkumných zjištění, na osobnost jedince a jeho fungování v rodině.

Bakalářskou práci považuji za kvalitní a doporučuji ji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:

velmi dobře

Datum: 30. 4. 2013

Mgr. K. Kubíková, Ph.D., oponent BP

